

大理日报

DALI RIBAO

2014年8月11日 星期一 第7963期 大理日报社出版(今日8版)

农历甲午年七月十六

国内统一刊号 CN53-0011

邮发代号 63-37

网址: http://www.dalidaily.com

新闻热线: 15087275888

15087275999

网络媒体合作: 新浪云南

www.sinayn.com.cn

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
您的财富管理银行

交通银行最新理财产品

产品名称	期限(天)	投资起点(万元)	客户收益率
稳健利39天	39	5	5.7%-100万 (不含) 6.8% 100万以上 6%
稳健利元且2号	39	5	5.7%-100万 (不含) 6.4% 100万以上 6.5%
沃德利元且1号	42	10	6.5%
沃德利元且2号	36	10	6.0%
沃德利元且3号	42	10	6.0%
沃德利元且5号	98	10	7.0%

我州各界昨日上午为鲁甸地震遇难者默哀

本报(记者 黑毅鹤)“10点钟给要到... 还有多长时间?”昨日上午9时50分许,记者来到下关人民公园,广场上晨练的老人已自觉中止了当天的锻炼,三五成群地驻足于广场,等待防空警报鸣响。上午10时整,防空警报鸣响,人民公园广场及周边的人群立即停下脚步,神情肃穆地就地驻足默哀。

为了表达全省各族人民对在“8·03”鲁甸6.5级地震中遇难同胞的深切哀悼,省政府决定,从昨日10时起,全省在各条战线上工作的人员及在广场、商场、公园、车站、码头、机场等公共场所的人员,就地驻足默哀3分钟,全省防空警报鸣响,汽车、火车、船舶鸣笛致哀3分钟。记者了解到,昨日上午,我州12县市机关、企事业单位等各条战线工作人员及在公共场所的人员,就地驻足默哀3分钟,深切悼念在地震中遇难的同胞。

“鲁甸地震时刻牵动着我们的心,这些天,我时刻关注着灾区救援的最新进展,相信在党委、政府和社会各界的共同帮助下,灾区群众一定能挺过这个难关!”72岁的退休教师陈启芬满怀深情地对记者说,通过电视、报纸、鲁甸地震一幕幕悲惨的景象让她心情十分沉重,但看到奋战在第一线的救援人员的艰辛付出,她对灾区群众渡过难关充满信心。

“我们生活在一个‘有情’的社会,只要大家携手共进,灾区群众就能渡过难关!”当日上午,参加晨练的陈晓红告诉记者,鲁甸地震发生后,灾情时刻触动着她的心,这几天,她正打算和亲朋好友一起为地震灾区献点爱心,为灾区群众送去温暖。

“把脉”后进

——梁志敏深入洱源县调研基层软弱涣散党组织侧记



“把脉”座谈会召开前,州委书记梁志敏与新州村党员代表和村民代表一一握手认识。

□ 本报记者 勾六零 文/图

“集体经济每年收入多少?”“支部对发展有什么思路?”“党员在群众中的威信怎么样?”——8月7日下午,州委书记梁志敏来到洱源县邓川镇新州村村委会,就基层软弱涣散党组织问题进行随机调研。

新州村村委会隶属洱源县邓川镇,地处核心集镇区域,紧邻214国道,洱海源头的弥苴河、罗时江、永安江三条河从村旁穿流而过。但就是这样区位优势、自然条件好的村委会,竟然长期以来发展路子不宽,每年集体经济收入仅有6000元,许多公益事业难开展,党员干部说话不管用,今年该村

被列为全州后进党组织之一,说明过去该抓好的工作没有抓好,党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用没有发挥好。成为后进不怕,困难多也不怕,关键是怕大家精神状态不好。作为基层党组织,成为后进当然不是好事,但只要认识到问题的严重性,端正态度,对后进的原因进行认真分析和深入解剖,下决心寻找产生落后的根源,积极改正,迎头追赶,这样后进在带来压力的同时,也会带来工作动力,产生发展机遇。

“村党总支一班人要挺起腰杆来,大胆说话,大胆做事,以正气赢得广大群众的信赖与支持。如果基层党组织畏畏缩缩,这样不敢说、那样不敢管,见了蚂蚁都害怕踩死,群众谁还会依靠你、信任你?”梁志敏强调,在下一步工作中,新州村党总支关键要有好的精神状态和后进为先进的信心。精神状态的好坏,关系到支部和党员作用的发挥,只有解决了精神状态和信心问题,怕担当、怕负责、怕得罪人以及思想不解放等问题才能解决。同时,要理清发展思路。新州村村委会离洱源县城只有23公里,离大理市也只有50公里,区位优势这么好,突破的切入点要放在集镇发展上,要用城镇化的思路、集镇化的经济思考发展。有了明确的指导思想,集镇经济所涉及的工业、贸易、市场等问题就会逐渐找到解决办法。要编制好科学的规划,用规划引领产业、集市、基础设施建设等建设,制定长远目标,立足长远发展。

梁志敏说,根据中央部署,目前服务型党组织建设正在成为一种常态。新州村党总支在转变后进的过程中,一定要下大力气从管理型党支部转变为服务型党支部,用真心诚意服务党员、服务群众,不断增强支部的凝聚力、向心力和战斗力。要多发展有积极性、有闯劲、有思路的新党员,用新鲜血液促进目前基层党组织队伍结构状况改变。要发挥好支部的战斗堡垒作用,“人心齐,泰山移”,困难再多只是暂时的,只要敢想敢干敢闯,经过不懈努力,相信不久的将来,一定会把新州建设成为美丽富饶的新农村。

把脉后进——分析原因——寻找出路,一场推心置腹的“把脉”座谈会一直在热烈气氛中开到傍晚7点多。“捧着金饭碗,今后再也不要过穷日子了!”当新州村村委会的党员代表和村民代表离开会场时,大家都感到心里热乎乎的,似乎有一股振奋的力量在胸中涌动。

列全州后进党组织之一,说明过去该抓好的工作没有抓好,党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用没有发挥好。成为后进不怕,困难多也不怕,关键是怕大家精神状态不好。作为基层党组织,成为后进当然不是好事,但只要认识到问题的严重性,端正态度,对后进的原因进行认真分析和深入解剖,下决心寻找产生落后的根源,积极改正,迎头追赶,这样后进在带来压力的同时,也会带来工作动力,产生发展机遇。

“村党总支一班人要挺起腰杆来,大胆说话,大胆做事,以正气赢得广大群众的信赖与支持。如果基层党组织畏畏缩缩,这样不敢说、那样不敢管,见了蚂蚁都害怕踩死,群众谁还会依靠你、信任你?”梁志敏强调,在下一步工作中,新州村党总支关键要有好的精神状态和后进为先进的信心。精神状态的好坏,关系到支部和党员作用的发挥,只有解决了精神状态和信心问题,怕担当、怕负责、怕得罪人以及思想不解放等问题才能解决。同时,要理清发展思路。新州村村委会离洱源县城只有23公里,离大理市也只有50公里,区位优势这么好,突破的切入点要放在集镇发展上,要用城镇化的思路、集镇化的经济思考发展。有了明确的指导思想,集镇经济所涉及的工业、贸易、市场等问题就会逐渐找到解决办法。要编制好科学的规划,用规划引领产业、集市、基础设施建设等建设,制定长远目标,立足长远发展。

梁志敏说,根据中央部署,目前服务型党组织建设正在成为一种常态。新州村党总支在转变后进的过程中,一定要下大力气从管理型党支部转变为服务型党支部,用真心诚意服务党员、服务群众,不断增强支部的凝聚力、向心力和战斗力。要多发展有积极性、有闯劲、有思路的新党员,用新鲜血液促进目前基层党组织队伍结构状况改变。要发挥好支部的战斗堡垒作用,“人心齐,泰山移”,困难再多只是暂时的,只要敢想敢干敢闯,经过不懈努力,相信不久的将来,一定会把新州建设成为美丽富饶的新农村。

把脉后进——分析原因——寻找出路,一场推心置腹的“把脉”座谈会一直在热烈气氛中开到傍晚7点多。“捧着金饭碗,今后再也不要过穷日子了!”当新州村村委会的党员代表和村民代表离开会场时,大家都感到心里热乎乎的,似乎有一股振奋的力量在胸中涌动。

“大理号”文化旅游列车昆明站首发

何华致辞并宣布发车 刘柏盛杨安徽等出席首发式



何华一行在参观“大理号”文化旅游列车。

本报(记者 陈耀文/图)“我宣布,满载着大理357万各族人民的深情厚谊的大理号旅游文化列车,现在发车。”8月8日21时50分,随着州委书记、州长何华下达发车令,昆明——北京西T62次列车从昆明火车站开出,这也标志着由大理州委、州政府与昆明铁路局共同推出的“大理号”文化旅游列车首发式。此架起了大理与北京、上海、昆明之间的沟通交流桥梁,通过铁路这条移动长廊,集中展示美丽大理,让更多的旅客了解大理、认识大理。

州委副书记、州长何华,昆明铁路局局长刘柏盛出席列车首发式并致辞;省商务厅党组成员、纪检组长赵平,省文化厅副巡视员魏斯庆,省旅发委副主任文淑琼,昆明铁路局局长杨安徽,副书记张才春以及州商务局、州文化局、州旅发委的相关领导出席首发式。

州委常委、州政府常务副省长王以志向客运列车班列车长授予“大理号”文化旅游列车“牌匾”。

何华在致辞中说,大理州与昆明铁路局携手合作,共同开行昆明至北京、上海和大理的3趟“大理号”文化旅游列车,旨在通过列车内的各种宣传载体,向广大旅客充分展示大理独具特色、丰富多彩的民族文化之美,文献名邦、妙香佛国的历史文化之美,风花雪月、气候宜人生态之美,开放包容、自在休闲的和谐之美。“大理号”文化旅游列车的开行,对于加强大理民族文化对外宣传、助推大理旅游加快发展,都具有十分重要的意义。大理州将与昆明铁路局共同努力,精诚合作,精心组织,把“大理号”文化旅游列车打造成精品列车,和谐列车,打造成宣传展示大理民族文化、旅游资源、特色产品的移动长廊。相信随着知名度和影响力的提升,“大理号”文化旅游列车一定能为促进客流发展,实现大理旅游与铁路运输双赢发挥积极作用。

刘柏盛在致辞中说,“苍山不墨千秋画,洱海无弦万古琴。”大理是闻名世界的历史文化名城,也是人们向往的旅游胜地,开行“大理号”文化旅游列车,目的就是为了更好地宣传云南、宣传大理,进一步打响云南大理旅游品牌,提升大理知名度、美誉度和影响力。相信通过“大理号”文化旅游列车的开行,一定能更好地将大理民族文化和旅游资源介绍给全国各地的游客,让远方的客人了解大理、爱上大理,留在大理,带动大理文化产业的快速发展,助推旅游产业深度发展。昆明铁路局将开行的昆明至北京、昆明至上海、昆明至大理3趟共6对旅客列车冠名为“大理号”文化旅游列车,架起大理与北京、上海、昆明的铁路宣传桥梁,通过列车,向北京、上海、昆明等重要客源地市场的旅游者,全方位介绍大理,让更多乘坐火车的旅客了解大理、认识大理。

“大理号”民族文化列车是大理旅游文化宣传的新长廊,覆盖范围广。民族文化列车包括昆明至北京西T61/62次,昆明至上海南K79/80次,昆明至大理K9634/1次、K9632/3次、K9640/1次、K9642/39次共3趟列车,行车的节点覆盖北京、邢台、邯郸、郑州、长沙、贵阳、嘉兴、义乌、宜春、怀化、昆明等50多个国内重要城市,与过去的旅游文化列车相比,行车的路线不断由三线城市向二线城市、一线城市提升。

“大理号”民族文化列车是集中展示大理魅力的新长廊,展示内容丰富,主要包括4个套餐,分别为民族文化套餐、饮食文化套餐、地域文化套餐和旅游文化套餐。同时,通过推出大理州旅发委官方微信平台二维码和大理网二维码,为乘客提供深层次的海量信息,全方位展示大理古韵、山水、文化、风情的魅力。

据了解,为进一步带动旅游业发展,“大理号”列车还将开展“凭火车票畅游美丽大理”活动,乘客有“大理号”火车票,即可享受优惠或免票游览大理30多个景区景点。

仪式开始前,大理的部分爱心企业还将带来的特产进行义卖,把筹集到的善款全部捐往鲁甸地震灾区。

李雄指导云龙县长新乡专题民主生活会

本报讯(通讯员 杨学高)8月4日,云龙县长新乡领导班子召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会,拉开了云龙县乡级专题民主生活会序幕。州委副书记、州委第23督导组组长李雄到会指导并作要求。

民主生活会一开始,乡党委书记代表班子作对照检查,对照检查不回避矛盾,直面问题,找到了班子在遵守党的政治纪律情况、贯彻中央八项规定、省州县党委实施办法、转变作风、落实“三严三实”要求和四风方面存在的问题,对存在的问题进行了深入剖析,找到了问题的根源,明确了努力的方向和整改措施。随后,班子全体成员逐一开展自我批评,每一位班子成员联系自己的思想实际、工作实际、生活实际、岗位职责,紧紧围绕为民务实清廉的主题,深入查摆自己“四风”方面存在的突出问题,并列具体的事例,深挖思想根源,真正做到了揭短亮丑的要求。

李雄对此次民主生活会给予了充分肯定,他指出,长新乡的民主生活会充满了团结、紧张、严肃、活泼的政治气氛,体现了敢于动真碰硬、主动揭短亮丑的精神,体现了诚恳帮助同志、自觉维护团结的政治自觉,会议氛围和效果

都比较好,达到了“醒醒脑、红红脸、出出汗、排排毒”的效果。

就下一步工作,李雄要求,要持之以恒改进作风,巩固提升民主生活会成果,要摒弃“过关”的思想,坚持做到思想不放松、标准不降低、力度不减弱,保质保量地把活动引向深入;要认真抓好整改落实,确保教育实践活动取得实效,要即知即改、立行立改,坚持问题导向,坚持从具体事情抓起,从群众最不满意的事情抓起,从群众最期盼的事情做起,坚持从实际出发,切实抓好整改落实;要坚持两手抓两促进,推动长新乡经济社会加快发展;要以上率下,示范带动,把这次民主生活会的做法和经验传导下去,指导基层党组织以严肃认真的态度开好组织生活会,做好民主评议党员工作,确保教育实践活动顺利推进并取得实效,不断开创经济社会发展新局面。

范带动,把这次民主生活会的做法和经验传导下去,指导基层党组织以严肃认真的态度开好组织生活会,做好民主评议党员工作,确保教育实践活动顺利推进并取得实效,不断开创经济社会发展新局面。

范带动,把这次民主生活会的做法和经验传导下去,指导基层党组织以严肃认真的态度开好组织生活会,做好民主评议党员工作,确保教育实践活动顺利推进并取得实效,不断开创经济社会发展新局面。

范带动,把这次民主生活会的做法和经验传导下去,指导基层党组织以严肃认真的态度开好组织生活会,做好民主评议党员工作,确保教育实践活动顺利推进并取得实效,不断开创经济社会发展新局面。

扎实开展党的群众路线教育实践活动

改作风没有完成时

□ 赵春祺

当下,第二批党的群众路线教育实践活动已经步入后半程,部分人认为已经“闯关”,可以松口气了,疲软、松懈的思想有所抬头,这是非常危险的信号。我们都知滚石上山,越到后面越需用力,稍一松懈不但寸步难行,更会功亏一篑。改作风亦是如此,不良作风的反复性和顽固性决定了抓作风必须抓常、抓细、抓实,切忌虎头蛇尾,否则极易反弹。

要切实转变作风,首先,要制定科学有效、操作性强的措施,把“四风”关进制度的牢笼,规范党政干部的行为。其次,制度的执行比制度本身更重要,定了的制度不能只是上墙、上架,变成“稻草人”,而应该建立让制度有效执行的机制,强化对执行的监督,让制度生效、发力,才能真正起到约束行为的作用。再次,对那些把制度抛之脑后,顶风违纪,伤害人民群众利益的行为要坚决纠正,对个人要严惩不贷,形成震慑力,才能有效防止“四风”。

作风建设只有进行时,没有完成时,贵在坚持,要一刻都不能松懈地抓下去,一把尺子量到底,一环接着一环抓,以刚性的制度规定和严格的执行,坚决祛除“四风”顽疾,久而久之形成习惯和自觉,以优良党风带动政风促民风,让良好的作风成为常态。



今日B版导读
新鲜的 / 好看的 / 有用的

云南省各地沉痛哀悼鲁甸地震遇难同胞
……详见B2

上登牌水泥
云南省名牌产品
云南省著名商标
大理州知名商标
通过ISO系列标准认证

云南红塔滇西水泥股份有限公司销售热线: (0872)2481666

“宝”正赚钱
收益高达150%

4G 流量宝 购机宝 话费宝

南涧县解决4499户群众住房困难问题

本报(通讯员 白家伟 沈家安)近年来,南涧县高度重视住房保障工作,切实解决保障性住房建设力度,形成了城乡全覆盖、保障多层次的住房保障新体系,通过实物配租、廉租住房、租赁补贴等方式解决了4499户保障对象的住房困难问题。

目前,该县已先后投资4050.3万元建成保障性住房530套2.7万平方米,已利用租赁补贴结余资金346.7万元购买30套1600平方米。今年,该县再次计划总投资3.2亿元,积极推进1892套保障性住房建设,其中812套将于10月初竣工分配入住。